

寻找四季的礼物

菏泽开发区华英路小学二·四班 王耀辰 (小记者编号:011158)

四季有哪些美丽的地方呢？说起来可有趣了。

瞧！春姑娘迈着轻盈的脚步来了！风温柔地吹拂着，我来到公园散步。刚进门便发现迎春花笑得合不拢嘴，好像在欢迎我们的到来。柳树在河边梳理着长发，小草也好奇地探出头来……那满目的绚丽，是春姑娘精心剪裁出来的。

池塘里的荷花，有的

还在花苞里睡大觉，有的开心地露出了粉嫩的小脸蛋。青蛙悠闲地蹲在荷叶上，“呱呱”地歌唱。鱼儿自由自在地游来游去，像是在给青蛙伴舞。夏天的池塘真是热闹极了！

秋带来了忙碌和收获。果园里散逸着香甜，大雁排着队往南飞，田鼠正在加固窝，为过冬做准备。农民伯伯也忙着收割谷物，

脸上洋溢着喜悦——收获的季节总是最让人欢喜的。

冬天的世界变成了一张水墨画，雪花漫天飞舞，孩子们有的堆雪人，有的打雪仗。这时，小动物们正在洞里睡大觉，要是你走近，准会听见它们的呼噜声。

怎么样？四季给我们的礼物是不是很有趣？

(指导老师 高娟)

炎热的夏天

菏泽开发区华英路小学二·三班

杨宇 (小记者编号 011143)

夏天，真热。树上的叶子被晒蔫了，它们卷在一起，像一个个花卷一样，连生命力最顽强的小草，也耷拉下了头，显得无精打采。原本鲜艳的花儿被晒得垂头丧气，没有一点生机。

一只小狗快速地挪动脚步，生怕滚烫的路面烫到自己的小脚丫，还伸出舌头“哈哈”地喘着气；知了躲在树上不停地叫着，好像在喊：“好热呀！好热呀！”池塘里荷花盛开，小鱼都沉到水底凉快去了。

而我呢？我想抱着一个大西瓜，躲在树阴下，度过这炎热的夏天。

(指导老师 杨圆圆)

抱抱熊

菏泽开发区华英路小学二·六班

王佳萱 (小记者编号:011190)

我最喜欢的毛绒玩具是抱抱熊，它的眼睛如星星一般明亮，一眨一眨的，好像在说：请你抱抱我，请你抱抱我。

抱抱熊穿着一件黑色的带着条纹口袋的背带裤，双手叉腰，酷极了。抱抱熊的脚和手各有不同，脚很大，手却很小。它虽胖，但我很爱它！

在我的想象中，每

年冬天，抱抱熊都会冬眠。到了春天，我打开窗，温暖的阳光一照进屋里，抱抱熊就睁开双眼，静静地欣赏这美丽的世界。

我给它取了个动听的名字，叫“懒懒”。当我把名字说给爸爸妈妈听的时候，换来了响亮的掌声，我很开心。

“懒懒”永远是我的好朋友。

(指导老师 李亚)

可爱的小猫

菏泽开发区华英路小学二·一班

于瑾兮 (小记者编号:011108)

我奶奶家有一只小猫，它的名字叫小亮，非常可爱。

它有一身雪白的毛，没有一点杂质，摸起来光滑柔软，特别舒服。它的眼睛大大的，绿绿的，像两颗绿宝石，到了夜里闪闪发光。它小巧的鼻子下面有一张樱桃小嘴，看起来十分精致。

我喜欢看小猫洗脸的样

子，非常有趣。只见它先把右爪子凑到嘴边，用舌头舔一舔，然后再用这个小爪子刷一刷脸上的毛，反复几次，脸终于洗干净了。这些动作，真让人百看不厌！

小亮这么可爱，让人忍不住想保护它。一天，我在奶奶家院子里玩，突然，一只很凶狠的大黄狗冲了进来，吓得小亮“喵”了几声，

直往后退。我赶紧把它抱进自己的房间，把大黄狗赶走了。小亮看着我，“喵”了几声，好像在说：“它走了吗？”我对小亮说：“它走了，咱们没有危险了。”小亮听了，开心地“喵喵”叫，在我脚边蹭来蹭去。

你们说，我的小猫是不是很可爱呢？

(指导老师 贾丹丹)

美丽的雪景

菏泽开发区华英路小学二·四班

袁翰誉 (小记者编号:011151)

“翰誉，快起床，下雪了！”这天，我还在睡梦中，就被妈妈叫醒。我揉着眼睛，拉开窗帘，不禁感叹：“哇，好大的雪呀！”雪花还在飘舞，纷纷扬扬的，像仙女散花，又像银蛇起舞……

不一会，雪停了，太阳公公露出了笑脸，铺满“玉屑”的雪地在阳光的照耀下闪闪发光。我穿上了外衣，冲出家门，去观赏雪景。

整个大地变成了粉妆玉砌的世界。松树上开满沉甸甸的白花，柏树缀满蓬松松的棉球，树木被雪姑娘装扮成了“玉树琼枝”，是那样纯洁美好。房顶戴

上了白帽子，房檐下垂挂着晶莹的冰条，田野铺上了白地毯，高山穿上了银外衣……放眼望去，到处银装素裹，令人心旷神怡。

瑟瑟寒风吹过，从树上飘下来的雪落在行人的脖子里，凉飕飕的。孩子们在雪地里尽情地戏耍着，有的在堆雪人，有的在打雪仗……这里是他们的快乐天堂。大人们也都忙碌起来，有的在扫楼下广场上的积雪，有的在清扫道路，有的在谈论着这场雪。

雪是美丽的使者，也是快乐的使者。洁白无瑕的雪，我爱你！

(指导老师 高娟)

妈妈的唠叨

菏泽开发区华英路小学二·五班 聂子涵

(小记者编号:011181)

了：

“不要挑食，鸡蛋和蔬菜也要吃！”我终于吃完饭了，妈妈又开了口：“抓紧时间，把书包和水杯带上！”在送我上学的路上，妈妈接着叮嘱：“到学校要好好听讲，不要走神！”

一天充实的学校生活结束了，晚上放学回到家，妈妈好像变了个人似的，热情地说：“宝贝，学了一天，累了吧，过来吃点饭吧。”虽然妈妈有时让我心烦，可是，我知道，她所谓的这些唠叨都是在关心我。

妈妈，我爱你！

(指导老师 李坦)

我的妈妈是一位喜欢唠叨的人，因为她每天都有说不完的话。

每天早晨，我一起床，穿好衣服，正准备刷牙，妈妈就会说：“这件衣服脏了，那件衣服太薄了，为什么不先穿袜子？”

没办法，我只能回到自己的房间换衣服。换完衣服，我来到卫生间，刚把牙膏挤上，妈妈又说：“你牙膏挤得太少了，挤多点才能把牙刷净！”我刷完牙，

来到餐桌前吃饭，妈妈看見我只喝牛奶，不吃鸡蛋和蔬菜，就又开始唠叨